

鄞州警方发还总价值100多万元赃物 无人认领赃物最多的是电瓶车

□记者 殷欣欣 通讯员 郝健 项兰 吴小菲 包娇娇

昨天上午10点钟,在鄞州万达广场南边停车场,鄞州公安分局举行集中退赃活动,现场退还给受害人100多万元现金,2辆轿车和若干电瓶车、自行车、手机等物。记者发现,大部分物品被失主领走,在没有被认领的物品中,数量最大的还是电瓶车,50多辆电瓶车只有三四辆被领走。



警方在现场发还赃款和赃物。 通讯员供图

电瓶车只被领走三四辆

退赃的场面很是“壮观”,由民警看守的桌子上摆着一沓沓百元现金,另外还整齐排列着几十个不同型号的手机。在场地一角停着两辆赃车,旁边停放了很多辆电瓶车和自行车。

一些受害人还用心准备了锦旗,向警方表达感谢之情。现场有协警上前发放防盗手册,旁边还有专业师傅专门讲解防盗的措施。“虽然是退赃大会,但防患于未然,提前做好防范措施更重要。”有工作人员解释说。

昨天大部分赃物都被失主领回,但也有一些物品因为无人认领又回到仓库,这其中主要是电瓶车,50几辆电瓶车最终只有三四辆被领走。“有些失主丢了电瓶车、自行车或是手机后,认为一定找不回来,就不报警了,但实际上也造成破案后赃物无法退回,失主损失无法挽回的情况。”在现场的办案民警告诉记者,失窃或是被盗后,失主一定要及时报警备案。

北宋古董被窃贼当成垃圾丢了

第一个上台领回赃物的是汪女士,她领回的是一个北宋越窑青瓷粉盒和19枚古币。她告诉记者,这个北宋越窑青瓷粉盒是她非常珍爱的一件收藏品。前年9月份,她从美国一家古董店买来的,当时花了8.8万美元。

去年8月31日,汪女士所居住的鄞州中河街道某高档联排别墅失窃,她家总共失窃物品价值70多万元,最值钱的就是这个北宋越窑青瓷粉盒。

案发后,警方调取小区监控,锁定两个犯罪嫌疑人:吴某和陆某。两人都是广东英德人,刚满16

周岁,还是有作案前科的惯犯。两人作案后马上坐大巴去了广州。宁波民警联合当地警方展开排查,9月24日晚上,在英德市的一个广场将两名嫌犯抓获。接着警方根据嫌犯的交代,在销赃的同伙家的楼梯下找到了汪女士的古董粉盒。原来两名犯罪嫌疑人和销赃的同伙都不识货,把古董当成没用的破烂货,所以直接扔到楼梯下了。所幸最后被警方找了回来。

失窃的服饰公司领回14万元现金

昨天的退赃大会上,应女士捧回14万元现金,其实这些赃款倒不是应女士个人的,她是代表单位领取的。今年7月7日,横街镇万华村太平鸟服装厂仓库被盗。警方介入调查发现,该仓库近一个月已经连续三次被盗,被盗衣物的总数量近2000件,涉案金额高达20万余元。

专案组经视频监控和厂内回访发现仓库组长谢某有重大作案嫌疑。原来,谢某平时负责收集仓库里的废纸箱,然后统一卖给破烂王刘某和胡某。谢某作案当天下班后藏在仓库里,等晚上所有人都走了,她便将仓库的衣服整箱扛出来,藏在门外的废纸箱堆里。次日,刘某和胡某把这些废纸箱和衣服一起拉走。

谢某前两次作案事先没有跟刘某和胡某说明,有了前两次成功作案的经验后,谢某事先干脆告诉刘某和胡某,让他们运废品时顺带把衣服给运走,刘某和胡某答应了。7月7日当晚,谢某一下子偷了23箱衣服。这次因为数量大,厂方引起重视,报了警。

7月10日,专案组经过布控,在江北庄桥谢某的家里,将她一举抓获。随后,警方抓获了刘某和胡某,以及收赃的徐某等人,追回赃款14万元。

设置红黄蓝三个响应等级 潘火街道开通 “网上信访”直通车

本报讯(记者 边城雨 通讯员 吴王斌)“近期,关于辖区内焚烧垃圾的投诉很多,时间段集中在晚上7时前后,请街道值班人员和城管部门引起重视,加大夜间巡查力度。”昨天上午,鄞州区潘火街道社会事务科科长周萍打开手机,便看到了这条由街道微信群发出来的信息。当天她值夜班,巡查时,她特别留意这类情况,并通过城管制止了多起焚烧垃圾事件,并很快通过网络给投诉人进行反馈。

据潘火街道有关负责人介绍,网友的诉求之所以能够迅速引起重视,得益于网上信访渠道的畅通。今年年初,潘火街道创新信访工作机制,建立起“当天签收、两天处理、快速答复”的网上信访运作机制,让群众的诉求“件件有着落,事事有回音”,截至10月底,共受理网上信访案件293起,处置率达到100%。

网上信访架起“连心桥”

“有事网上说”“出门上访,不如在家上网”……如今,在潘火街道,网上信访方式已被越来越多的群众所信任和接受。

今年5月6日,东方论坛上一个名为“城中村拆迁落地,可后患谁来管?”的帖子引起网友的关注,发帖的网民叫“巴旦木”,据他反映,潘火街道王家弄村拆迁后,大部分住户搬走了,但村里的小学还在,学校四周变成垃圾场,师生们却依然在坚守,环境十分恶劣。

起初,“巴旦木”抱着试试看的心态,通过论坛发帖反映问题,但出乎意料的是,问题很快得到解决。帖子发出不久,街道就第一时间组织城管、学校、交警等相关部门协调,并对垃圾进行清理。

“网上信访对群众来说,用鼠标和键盘即可实现下情上传,信访成本降低;对政府而言,加快信访问题的处理速度,行政效率也得到提升。”潘火街道党工委副书记陆勇敢说。

设置三个等级处理网民诉求

为了快速、及时、妥善处理网民的投诉,潘火街道建立起一套应对网上信访的快速处置机制。目前,按照网络舆情的影响程度,街道设置“红黄蓝”3个等级,分别对应“特急、紧急、一般”3类,采取菜单式处置模式发送给各个科室,由科室领办,提出解决应对措施、答复意见。

“我们力争让网上投诉不过夜,24小时内受理网民投诉。”陆勇敢说,一些影响较大的投诉,街道领导班子第一时间重点关注或批示,并及时召开会议研讨,在2个工作日内反馈处理结果。

在高度重视网上信访的背景下,城管黄金眼、城管微在线、潘火信息交流群、潘火班子微信群……一个个平台成为政府和群众沟通的桥梁。一批涉及多部门、事关群众切身利益的问题,通过网上信访得到解决。



宁波第二百货商店官方微博



4F 秋冬服饰优惠盛宴

休闲服饰 5折起 / 户外服饰 55折起 / 运动服饰 58折起

欢意满赠:凡在四楼商场购买秋冬服饰实付金额满500元,均赠舒肤佳香皂一块。
(限赠500块,领取赠品可累计,单件商品不拆分。)

品质保证 价格实惠

4F “第二届羊毛衫节开幕”

羊绒衫5折起 / 羊毛衫4折起+满额赠礼...

凡购羊毛衫或羊绒衫单件金额满600元,同时用微信将活动内容或场景发到朋友圈,经确认即送打的费12元。

超大规模的营业场地 / 卓越超群的质量保证
款式新颖的时尚品种 / 高中低的价格层次
鄂尔多斯/恩王/皮尔卡丹/金利来/皮皮狗/恒源祥等
252品牌,千余新款,羊绒、羊毛衫隆重推出。



TIME:11.21-11.23